

5 М.Н 1919

ЧЕРНОМОРСКАЯ ДРАВНИЦА СОЧИ

ДНИ А. Н. ОСТРОВСКОГО В КОСТРОМЕ

● Костромская земля неразрывно связана с жизнью и творчеством великого русского драматурга Александра Николаевича Островского. Село Щельково, где находилась усадьба писателя, стало реликвией отечественной культуры. Красота природы Щелькова являлась для Островского чудесным стимулом творческих раздумий и вдохновения. Здесь им были созданы пьесы «Поздняя любовь», «На всякого мудреца довольно простоты», «Бесприданница», «Лес», «Правда — хорошо, а счастье лучше» и многие другие.

В эти юбилейные дни, когда отмечается 156-летие со дня рождения А. Н. Островского, в Костроме проходит театральный фестиваль, посвященный работе драматических театров России над пьесами великого мастера.

В афишу праздника включены десять спектаклей, которые привезли театральные коллективы Москвы, Липецка, Калининна, Омска, Тулы и Ярославля.

Присутствующие на празднике литературные и театральные критики, режиссеры, художники, артисты, деятели

культуры Российской Федерации примут участие в научно-практической конференции, посетят выставку сценографии театра А. Н. Островского, побывают в Щелькове.

Дни А. Н. Островского в Костроме помогут глубже познать многогранность творчества великого русского драматурга, его реализм, гражданственность, непреходящую ценность его этических воззрений.

НА СНИМКЕ: один из залов Литературно-театрального музея в Щелькове.

Фото С. МЕТЕЛИЦЫ. Фотохроника ТАСС.

